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1. Xto duthavd oynua Sivetol 1 YpOeIKn TOPACTOOT) LLOG
owvaptong f. No vroloyicete To mopaxdto dpio:

o) limf(x)

X—>-1

2. 210 dumhovo oyNuo S1vovToL Ol YPOQIKES TUPOCTACELS
tov cuvaptoenv f,g.Na vroloyicete Ta mapoakdto opto:

9(x)

a) lim

x—2 |f (X)|

B) lim[f(x)g(x)]

x—0"

y) lim 2212

x—0"

3. X710 duTAovO GYNUO SIVETOL 1] YPOPIKT TOPAGTOGT] LG GUVAPTNONG
f.
A. Na vtoloyiGeTe TO TOPOKAT® Opla:

] 1 ) 1
Rt P 'X'L‘QW

v) Xllmw(f(x)nuTl)()J 5) Xum[Tlx)wf(x)J

B. Atvetau n ovvaptnon g(x)=F°(x)+f(x), x<1.

a) Na deitete 611 1 g gival yvnoing avéovoa.
B) Na Bpeite yio X <1 1o mAN0B0g TV AMcewv g e&icmong
f2(x)+f(x)=1821.

I'. Na d¢itete 0T 1 e&iowon xf (x) =3x+1 éxel tovrhayiotov pia piCo peyorvtepn omd o 1.
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4. ¥10 mopoKAT® oYNUe SIVETAL 1 YPUQIKT TAPACTOCT
wog ovvaptnong f.
) Na Seilete 61un cuvapton g(x)= f? (x)+f(x)
mopovoldlel péyioto, To omoio kot va Ppeite. X
ovvéyela va Ppeite ta P,y € R ywo ta omoio woydel 0T

f()+£(B)+£(y)=6.
B) No vroroyicete To Opia:

Y) Na dgitete 611 e&iowon g(x)+f(x)=8x éxet axpipig pio Oetuch pika.
d) No Moete v avicoon 2 (X4 ) —f3 (XZ) <f (X2 ) —f (X") :

5. Aivovton ot cuvaptioeig f,g tov omoiev ot ypapikég
TOPOCTAGELG divovtal 6To dimAavo oyfua. Exiong
divetan m cvuvapnon ¢ e TOTO

M) 5o
X

limi,x =0 ,aeR",peR, bmov

ueog(u)
h(x),x>0

2 —_
h(x)= 0 L)X+6+2,X;é0, 1.5eR.

A.a) Na Bpeite To media opiopot tov cuvaptiocov f,g.
B) No Bpeite tar lim ¢(x), lim@(x ) cuvaptiocet tov o kat p.
X—>—0 x—0"

v) Na Bpeite t0 (p(O) .
Av a= lingf (X) Kat 1 cuvaptnon ¢ sivon cvveyng ,va Ppeite :
X
B.a) tovug mpaypatikovg apBpovg a, B.
B) tovc TpaypoTikovg aplOpovs y, 8 av VITaPYEL TO Iirrg h(x),to omoto kot va Bpeire.
X—>
Y) TOV TOTO TNG ¢.
0) No dei&ete OTL 01 YPOQIKEG TAPACTAGEIS TOV GLVAPTGEDY @ KOl a(x) =—X — 2T TEPVOVTOL G

£voL TOLVAGYIOTOV ONUELD e TETUNUEVT APVITIKT KO LEYOAVTEPT] TOV —2T .
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6. Aiveton cuvaptnon f napayeyicyun oto R ko n cuvdptnon
g(x)=f(x)+x* -6 mg onolag n ypueh mupéotacn divetar
GTO JTAUVO GYNMUOL.
o) No peretioete v T og mpog tn povotovia kot to akpdTaTa.
B) Na deiete 61t n C; déxeton oprldvtia epantopévn oto X, =0.

v) Na dei&ete 0tL vrapyovv &8, € (—2,2) TTOL0, MOTE

£1(2,)+£/(5,)=0.

0) No vmoloyicete ta 6po:

Nl Lo g(x) -4 . -
i) lim—— i) lim——— i) lim|g(x)e°

xa—oog(x) X—0 nux X4)+oo|: ( ) :|
€) Na deitete 6tn ebicwon g(x)+x+3=F(x)+x* —6x® +10x* &gt rovidyotov ma pia oto (3,4).

7. Aiveton cuvéptnon f napaywyiciun cto (0, +oo) KOl 1] GVVAPTNON
g (X) =e*f (X) NG OToi0g 1 YPAPIKN TopAoTacT SIVETOL 6TO SUTANVO

oXfHO.
o) No éci&ete 6T T eivan yvnoimg bivovoa.

B) No Seitete 6 lim f(x)=0.

v) No Bpeite to mAn0o¢ Twv AMoewv g e&icmong f (X) =a,0eR.

8) Avn g’ givon yvnoimg avéovoa 6to (O,+oo) , Vol
Seitete om 29(5)<g(4)+9(6) .
€) No vtoAoyicete To Oplos:

i lim—— " Iim{%nuf(x)} i, lim [f(x)nu

x=0" g (X) -10 X—>-+0 X—>+0

o1) YAwo onpeio M kweitan eni mg C; ko n etpmpévn tov avgdvetan pe pubud 1
povéda to dgvteporento. Av f'(3) =e~ va Bpeite TV TOOTTO ATOUAKPVVONS TOV

Ao TNV 0pYN TOV 0EOVMV, TN YPOVIKT GTIYLUN TOV JLEPYETAL OO TO oNElo A(3,4) .

8. Aivetar cuvaptnon f mapaymyiown oto R ko n cvvdptnon
g (X) =f (X) —X+1 ¢ omoiog M Ypopikn Topdotacn divetal GTo
Sumhavo oynuoL.
a) Na deitete 6T ) T givar yvnoing avgovaoa.
B) Na Bpeite o mAnboc Twv AMoewv g e&icoong f (X) =2018.

v) No Bpeite mv epantopévn g C; oto X, =0. AoKNood

) Na deikete 6nun T’ givan ovveyig oto X, =0.

€) Na vtoloyicete T OploL:

LA el 1 i, Jim ([ (<) =F (%) +£(x))

x—0 2X X——00

i.
61) Yo onpeio M kwveiton emi tng C, kon n tetpunpévn tov avgdvetan pe pubuod 1 povada to
devtepdiento. Na Bpeite Tov puBud petafoing g omdoTacg Tov omd TV apyrn Tov 0EOVeV, T

YPOVIKT oTLyun mov diépyetat and to onueio A(O,f( )) .
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9. Aivetar cvvdpmon f Tapaywyicyn cto [0,+oo) KoL GVVAPTNON A y

9:(0,+0) >R pe g( )=f(X)T_eX

YPOOIKN Tapdotacn divetal 6To SITACVO GyYILa.
a) No vroloyicete ta Opla:

kot g'(1)=2e , mg omoiug

2
i lim i 1im3%) i, lim———%
HO*f(x)—l x>l x —1 X%1f(x)—e

B) Apov dcitete 6T f (1) =€, Vo VIoAOYIcETE TaL OpLoL:
i. limf'(x) ii. limf'(x)
x—0

7) Av 0<a <P va deifere omt Pf(a)—of (B) <Pe —ac’ .
8) Na deitete vdpyer & € (1,+0) tétoto, dote f'(§)=9.

10.Eoto 800 @opég nopaywyioyun cvvapton F:R > R.
Y70 SuTAOVO GYNUO SIVETOL 1) YPOPIKT TOPAGTOCT TNE TAPAYDYOV
¢ f ot0 dtdotua [—1, 5] .

a)i. Na tpocdiopicete ta Stootipoto ota omoio 1 f eivar
yvnoing avéovasa, yvnoing pdivovoa kat vo Ppeite Tig
0£0€1G TOTIKOV aKPOTAT®V TNG.

ii. No mpocdiopicete ta dtotipota ota omoia 1 f etvan
KVPTY, KOIAN Kot TG 0€ce1g TV onueiov KOS TNG.
B) ‘Eoto 6t n f, eivon molvdvopo tetépton Baduod.
i. Na Bpeite nv T’ xon va oyedidoete v vrdioun
YPOPIKN TNG TapdoTOOT).
ii. Na Bpeite v f, av emmhéov yvaopilete ot f (O) =1.

12 ) g

iii. Na kavete ma npdyepn ypopikn topdotacn g f.

11.Aiveron n ovvaptmon :[—2,3] —> R 850 popég

TOPOYOYICIUN LLE CLVEYT TPOTT TAPEY®YO.

And v ypagikh mapdotacn tne ' n onoia gaiveran
GTO OUTAOVO GYNILO VO ATOVTICETE TO ETOUEVO EPMTILOTA
av 1oyvovV

3) 7

. £(-2)=-2,F(-1) o,f@ y

e E =6E,=1xm E;=2.
o) Na Bpeite To dlaotpata povotoviag kat to akpotata g f.
B) Na peremoete v f g mpog v xuptdTTA KOt TOL

onueio Kopmns.

v) Na kavete T ypagiky napdotacn g f.
) i. No Bpeite 10 ohvoro Tpdv g f.

ii. No Moete my ebiowon f (X) =a
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AvVoGEL

1. ¥to dumhavo oynuo SIvETal 1 YPOPIKN TOPACTOCT) LLOG
ovvaptong f. Na vroloyicete ta mapakdtm Opio:

i
I
1
_1 4 !
) ) e(x+1)2 :
@) limf(x) B im0 I
-2 I
f(x)(1-/x i
) |imm 8) lim ( )( ) i
x>-2" X + 2 X1 x-1 !
f2(x)-3f (x)+ Lok b )
&) lim|  (X)nu—— ory il ) =3 ()1 ARG LEeH Ly e RGeS mas T AR
o1 f(x) =11 £2(x)|+5f () SLREEESD
I
_Injx-2| _ 1 2
T w i {(f(x)‘l)"“ﬂ '
_f(— 3 1
0) lim X f( 1) ) Iimz(i
x—0" f(X)—l x—0" f (X)—l
Avo
) Eivo XI_i)rﬂif(x):xl_i)rir}f(x)zo
1
I- (x+1)2 I (le)Z 1 \
B) lim ) =limie m =+00- (+o0) =400 Y0t
1
1 —au
] ><+1)2 (x+1) ) . . 1 f(x)=u . 1
lim e = lime’ =4ookar lim—— = lim==+w
x—-1 xllﬂlu:mc U—+o0 x—>—1f(x) JLnjlf x)=0 u—0" |
lim mz lim I:f (X)'L}:l-(ﬂo):-koo ywri lim f(x)=1 kon lim o Iim1:+oo
x>-2" X4+ 2 x—>-2 X+2 x—>-2* x>-2" X 42 x>-2"= u-s0" |

u—0"

FO)L-VX)(1+4X)  f(x) (1-%)

A Y (x—D){L+X) :H—M(uﬁ):
-1

2] ()

1

. 1 (G 1 nuu
e) lim f(x)nqu——| = lim| —mpu |=lim——=1
) xal[ ( )nuf(x):| limu=0 uao(un}‘L j u—0

RN 0 (GO R B T 0
o71) Eivan lefg |]__f2(X)|+5f (X) iiLnlf(;):m u4+wT|+5u

Emeon lim (u2 —3u +1)= lim u® = 40 eivar U> —3u+1>0 KovTd 610 +00 KOt

U—>+0 U—>+c0

enedn lim (1— uz) =—o0 givor 1—u? <0 kovtd 610 +00 , omoTE:

U—>+o0

7
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|u —3u+1| |m —3u+1 Iirnu_=1

lim
1-— u|+5u usso g2 145U u-o y?

U—>+o00

=2 il =2 | = o (490 = 20 yuae
) lim 700 =lim| In|x-2| 70| (+00) =—00 Y1t

X—2

[x— 2\ 1 f(x)=u 1
limin|x—2| = lim Inu=—0 kot lim—>— = lim— =+
X2 I|mu 0 u—0* x—>2f ( ) limzf X)=0 u—0 u2

) [N kéBe X =0 givan

(102l (x) - 1
- (x) =4 = (F () -D)mns<[r(x) -1

. o , o . 17
Eneidn IXILTg|f (x) —1| =0 and To Kpurfp1o TapePBOATC elvar Ko legg [(f (x) —l)nu—} =0

—f(-1) . 1 ,
% X'LT f(x)-1 :JLT{(X_Z)f(x)—J2_2'(+°o):_°° o

Xli_g)lf(x):l, f(x)>1 yw kabe x €(0,1) ondte XILT 01 (X:;_1=+°0

gfrx) -1 im U= (%_1)[(%)2+%+1}

v lim 7 > 2 —
w0 £2(x) -1 vt e T u-1)(u +1)[(3/U) +3/G+1}
~lim (%)3_13 = lim p1 =%

" u-1)(u +1)[(§/J)2 +%/J+1} (U (u +1)[(3/U)2 +i‘/ﬁ+1}

2. Z10 omhovo oynpo 6ivovTal Ot YPaQIKES TUPUCTAGELG 5
tov cuvaptmoeny f,g.No vroloyicete Ta mapakdTo opio: B
a) lim=——= 9(x) 7
X—>2 |f | 5 -
ig
1
b plT 9801 \
) g (X) + 6 \ -2 1 l: 2 3 4 a
I
VT ) ;
. _ 5
8) lim [(9(x)+6)-nuf(x)] : c,
9 "T f(x- 2; 2
x->2' g (x) + o
AV

x—2 |f I|mu 0, u—0"
u>0 Yo x#2

[f(x)=u
a) lim 9 )=Iim{g(x)- ! ]=—2-(+oo)=—ooywcri Ixiggg( )=-2 kot lim—— 1 = Iim1:+oo
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B) lim[f(x)g(x)]=+w0-(-5)=—0

x—0"

. g(x)+6 1] ’
0 125 i (5(0)+6) | -0:0-0 s

. . 1 f(x)=u ) 1
XILrE(g(x)+6):—6+6=O K XILrym 'LT:“” uILrpwazo
8) Makade X0, -1 [(g(x)+6)-nuf (x)|=|z(x) + 6|nuf (x)| <|g(x) + 6 =

—|g +6| ( +6) nuf(x <|g +6|
Eneidy XILT (g( )+ 6) =0, amd 10 KPLTHP10 TAPEUPOATC siva Ko XILT [(g (x)+ 6) : nuf(x)} =0

f(x-2
£) )!L[’[; gg);)—‘r; :XII_)I'Z]+ l:f (X—Z)W}I-FOO(—OO):—OO ’YlaT{
. 2 1 ,
XILnZ]f(x—Z) X'L”;J:O JLI’EIf(U)z—i—oO kau lim ()72 =—0 apov

lim (g(x)+2)=-2+2=0 ko1 g(x)<-2<>g(x)+2<0 yio kahe X 2

3. Xt0 dimAavo oyfua divetol | ypagikn mapdotacn pog cvvaptnong f.
A. Na vtoloyicete To TopaKaT® Opto:

. 1 .
o) lim—— moomohis — B) lim———
- x—>2|f(x)|

(o) 0ttt i _12 S

5 4 -3 2 - 2 3 4 5

-1

B. Atvetou n ouvaptnon g(x)=F°(x)+f(x), x<1. -2
a) Na deitete 611 1 g gival yvnoing avgovoa. i

B) No Bpeite yro X <1 1o mAnBog v Avoewv g e&iowong F°(x)+f(x)=1821.

I'. Na dgitete 6T 1 e€icwon xf (X) =3X+1 éyel TovAdyloTov o pilo peyaAvtepn amod to 1.

Avo
: T AL e |
a) Eivon IImf(X)=+oo,0n(')178 lim—— = lim==0.
x—1" xal’f(x) yoo Y0y
B) Eivau IimL: Iimi =— Iimi=+oo ywri lim f(x)=0 ka f(x)<0 ya k6be x €(1,2).
X—2" |f (X)| X2 _f(x) x—>2*f(x) X2

. . 1
y) Enedny lim f(x)=0 kar f(X)>0 xovtd oto —0 eivon lim —— =0,
X—>—00

()

W {0}
lim (f(x)nuTlx)J = lim (111“03)— lim %=0 ywoti:

X—>—0 W—>+0  O—>+0 W—>+00

|W(°| 1 nuo 1

NHO
()]

[ le ol "o o
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1 1
Eivar lim H =0= lim —HJ omoTe and 1O KPLTNpLo mapeUPorng etvan Kot Ilm MO _p.
O—>+%0 (), ®—>+00 (0] —>+0 ()

1 e (1 ) g TRy
8) xllrrl{f(x)nuf(x)J o 1y1m£ynuy} lyllr(} y =1
B. a) A6 1o oyfpa mapotnpovpe 6t T etvar yvnoiong adéovoa oo (—oo,l) .

o ke X, X, €(—0,1) pe X, <X, eivon F(x,)<f(x,) (1) kar £2(x,)<f*(x,) (2).

Amd (1)+H2)= 2(x,)+F(x)<f?(x,)+F(X,) = 09(x)<g(X,), dpan g eivar yvnoing avéovoa

ot0 (—0,1).

B) f3(x)+f(x)=1821<g(x)=1821
Enedfy lim f(x)=0, sivar lim g(x)=0°+0=0.

f(x)=
Enewdn limf(x) =+, givar limg(x) = lim (y° +y)_ lim y° = +o0.
x—1" x—1" Yy—>+0 y—+o0

H g eivar cuveyng kot yvnoimg avéovca to A = (—00,1) , OTOTE £YEL AVTIOTOLYO GOVOAO TILDV TO

9(A)=( Jim g(x). lim g (x)) = (0,4).
Enedn to 1821 Bpioketar 610 GUVOAO TIHAV TG g, VIEApEL X, € A T€1010, DOTE g(X0 ) =1821 xou

emedn 1 g elvar yvnolog avéovoa, 10 X, eival povaduo.

I. xf(x):3x+1gf(x)=3+l<:>f(x)—3—l=0 .
X X

Boto h(x):f(x)—3—%, X>1 .

Etvar limh(x)= Ilm(f (x)= 3——) —0—3—1=—0 , omdTE VIAPYEL 0.> 1 , 6OV 0 O efvar TOAD

x—1" x—1"

kovté oto 1 tétoto, dote h(a)<O0.

Etvan lim h(x) = lim [f (x)—-3= lj =+400=3—0 =+, Gpa VIAPYEL KATO10G TOAD peydhog aplOudg B
X

X—>+00 X—=>+0
tétow06 Gote h(B)>0.

Eivar h(a)h(B)<0 kot enedn n h eivar cuvexig oto [0, B] wg dBpotopa cuvexdv cuvapticewy,
1

obpeva. pe to Bedpnua h n e€icmon h (X) =0of (X) —3—=—=0 &yet TovAdyoTOV pa pila oTO
X

(o) = (1,+0).

4. 210 mopoKdT® oxfie SIVETAL 1] YPOPIKT) TAPACTOCT) LG 3
ovvaptmong f.

) Na 3eitete 6t cvvapmon g(x)=F°(x)+f(x)
TOPOVGIALEL PEYIOTO, TO OTOI0 KOl Vo Bpeite. Xt cuvéyeln 1

va Bpeite Ta o,B,y € R 10 o onoia woyder 6T
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

f((l)+f(B)+f(’Y)Z6 A OKNOOIIOALS 4
B) No vroroyicete Ta dpio: ; n codio
f 3-2 — f2(x)-8l—
i. Iim(ZXL ii. lim f(x) 3 iii. |im|(3)—|
x->1  f (X)—l X—>+00 f(x) x->0 f (X)—8

10
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Y) Na dgitete 6111 e&iowon g(x)+f(x)=8x éxet axpipig pio Oetuch piCa.
8) Na Moete Ty avicoon f° (X4 ) —f? (Xz) <f (X2 ) — (X4) .

AvVc

a) 210 oyfua tapoatnpovpe 6tin f éxel péyioto to 2 yia X =0, dnhodn f (X) <2 vy kdbe XeR . Tote
£°(x) <8 xau pe mpocOeon katd puékn: °(x)+f(x)<8+2<g(x)<10.
Opawg g(0)=f*(0)+f(0)=8+2=10, épa g(x)<g(0), ondte 1 g éxeL péyroto 1o 10 yior X =0.
Eivar f(a)<2, f(B)<2,f(y)<2 omote f(a)+f(B)+f(y)<6, apanoyion f(a)+f(B)+f(y)=6
oYvEL LOVO OTOV f(a)=f([3)=f(y)=2 bpo a=p=y=0 .
B) i. Eivaw IXILTEf (x)=f(1)=1, ondre:

f+s-2  (JI)+3-2)(\F(x)+3+2)

lim =lim

oy fz(x)—l xal(f(x)_l)(f(x)-kl( +3 2)
(

N

lim ) = Ilm
(Vi

;
f(x)+3+2) (F()-Y)(F()+ )(a/()+3+2)
lim W 1.2

8

X*W x)+1)( f(x +3+2) 2:4

ii. Enedny lim f(x)=0 ka1 f(Xx)>0 ywo xéfe x € R, givor:
y

—

(- _
jim 1) =3 "2 nmy—3=|im[(y—3)ﬂ=_oo

X—>+00 f( ) y—0"  y—0* Yy y—0"

,p 2 Y S , 2 _ ; £
iii. Eme1om !(I_rg(f (X)—8)—4 8=-4<0,eivan f (X) 8 <0 xovtd oto 0, omdte:
4—£%(x)

f2(x)-8/ -4 —f2(x)—
im (3) 4 R0 -4 - -
x>0 f3(x)-8 x>0 f¥(x)-8  x0f°(x)-8

~(f09=2)(F()+2) 4 g

li = =
0 (()=2) (£ (x)+ 2 (x)+4)  4+4+4 3

) 9(X)+f(x)=8x < f°(x)+2f (x)-8x=0
‘Eot® h( )=f ( )+2f( ) 8x, x>0 .Eivau h(0)=f3(0)+2f(0)—8-0=12>O Kol

lim h(x)= lim [f (x)+2f (x) —8X} =0+0—00=—00, omdte LVAPYEL O£TIKOC APOUAS 0 TOLD KOVTE

X—>+0

610+ TéTo106, ote h(a)<O0.

Eivar h (O) h ((x) <0 ko gmedn N h eivon suveyng mg aBpoicpo cuveEY®V GLVAPTHGEDY
(omd o oyua cvpmepaivovpe 6t M f gival suveync), cdupwva pe to ©.Bolzano, n egicwon
h(x)=0< g(x)+f(x)=8xéxet tovhéyotov pwu piCa oto (0,a), dnhadn
&xel TovAayiotov o Betikn pilo.
2° tpomog
g(x)+f(x)=8x <= f*(x)+2f(x)-8x=0
‘Eotw h(x)=°(x)+2f(x)-8x, x>0 .
Eivat h(0)=f3(0)+2f (0)—8-O=12 >0, h(l)=f3(1)+2f(1)—8-1=—5<0
11
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enedn n h eivo cuveyng og dBpotopa cuveym®Y cuvaptoemy (amd 10 oxfua cvprepaivoope 6t f
etvan ouveyng), cbpewva pe To ©.Bolzano, 1 e&iswon h(x)=0<«< g(x)+f(x)=8x éxet TovAdyioToV

wa pico oto (0,1), dnhady éxet Tovkdyiotov o Betikh pila.
Ta kéde 0< X, <X, N (%) >f(x,)(1) =F3(x)>F%(x,) (2) xarand (1)+(2)=9(x,)>9(x,) (3)
Emnhéov —8x, >—8X, (3), omdte and (1)+(2)+(3)=h(x,)>h(x,)=h™\(0,+0) ondten

TporyovpevT pila etvor LOVOSIKTY].

3) fs(x4)—f3(x2)<f(xz)—f(x“)<:>f3(x4)+f(x4)<f3(x2)+f(x2)<:> g(x4)<g(x2) (1)
Apykd and to oynuo tapatnpovue 6t f eivar yvnoiong ebivovsa oto [O, +oo) .
‘Eoto X;,X, 20 pe X, <X,, tote: f(x,)>F(x,) (2) kar £°(x,)>F3(x,) (3), omore
pe Tpocbeon katd péAN tov (2), (3) &govue:
£2(x,)+F(x)>F3(x,)+f(x,) = a(x,)>9(X,) dpan g eivar yvneiog pbivovsa

oto [0,40) . H (1) yivera: g(x*)<g(x*) <= x* >x* <

x2>0
X=X’ >00x’ (X -1)>0 & X’ -1>0ox’ >1o x>1 4 x<-1

5. Aivovtot ot cuvaptioels f,g tov omoiov ot ypaikég ) 5]
TOPOCTAGELG dTVOVTaL 6TO JITAAVO cynua. Emiong 4] C
dtveton M ocvuvaptnon ¢ e TOTO /\' f
ox e
M + B, X < 0 -
X 11 C
1 ol 1 2
o(x)=9lim——,x=0 ,aeR ,peR omov -2 -1 |01 2 3 S -
u—>og(u) -11 -2 -1 |01 2
_1 4
h(x),x>0

X*+(y-1)x+8+2
h(x) =2 =
X
A. a) Na Bpeite Ta media opiopod tev cuvaptiosav f,0.
B) Na Bpeite ta lim ¢(x), lim ¢(x)ovvaptioet tov o kot p.
X—>—00 X—0"

, X#0, y,0eR.

v) No Bpeite 10 (p(O) .
Av o= lir%f (X) KOl 1] GLVAPTNON ¢ Elval GUVEYNG ,Vo. BPEite :
B. @) Toug mpaypatikovg apduovg a, B.
B) tovg TpaypaTikovg aptOuovE vy, & av VITAPYEL TO Iing h(x),to omoto kot va Bpeire.
X—>!

Y) TOV TOTO TNG ¢.
0) Noa dei&ete OTL 01 YPAPIKES TOPAGTACELS TOV GLVAPTCEDV @ KO a(x) =—X — 27T TEPVOVTOL G~ EVal
TOVAGYLOTOV ONUEID [LE TETUNUEVT OPVNTIKN Kol LEYOADTEPT TOL —27T .
Adon

A. o) A; =(-2,40),A, =(—0,0)U(0,+0).

g

B) lim ¢(x)= lim [””(O‘X)w}s.

X—>—00 X—>—00

nu(ox) -

X

L
X

nu(ox) .

x<0
=
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. ! : . ax
lim (—j =0=lim (——j omdte and Kpumpio mopepforng lim M _ Oj
i X X—>—0 X

X—>—00 X X—>—0
Iim(p(x)zlim[mﬂij = 1im[a”“(u)+ﬁJ=a+ﬁ.
x—0" x—0" X Xx—=>0"=u—->0" u—>0" u

1 0(0)=lny s =0agos limg(u) == (im g(x)= lim g(x) = +cc).

B. 0) a=limf(x)=3 (limf (x)= limf (x)=3).

x—0~ x—0"

H ¢ eivon cuvexfig oto medio opiopod e dpa limo(x)=¢(0)<=a+p=0<=3+p=0=p=-3.
Xx—0"

B) Amo ™) cuvEKELD TS @ EXOVLE Iir(r)l ¢(x)=0¢(0)=0< limh(x)=0 ondte kon

x—0"
!(iﬂgh(x)zo POV VITAPYEL.
2 J—
h(x)=X +(y i)x+6+2
lim(x +(y=1)x +8+2)=lim(h(x)-x) = 8+2=0:38=-2 .

x—0

< x?+(y-1)x+5+2=h(x):x omote

_ X2+ (y=-Dx . A(x+vy-1
Mod=-2: lemh(x)zllerg (l )ZIX'LT(} ()(,Y )=y—1=0<:>y=1.
M_3,X<O
x? X
¥) Am6 TO TPONYOVUEVO EPGTILLOL h(X)=7 =X omdte: @(x)=10,x=0
X, x>0

8) Ozwpodpe ™y ovvapmon y(x)=(x)—a(x),x e[-2n,0] . Hy sivar cvveyng oto [-2,0] .
—67

v(-21) = p(-2m)— o (~—21) = %n)

7(0)=0(0)-a(0)=0-0+21=27>0.

Apa y(2m)-v(0)<0.
Enopévag ioydovv o1 tpoimodéceis tov Bewpnpatog Bolzano ondte vrdpyet £va tovddyiotov
X, €(0,21) tét010 dote (X, ) =0 f(x,)=0(X,) Gpa oL Ypagikéc TapacTEGELS TV GUVAPTAGEDY @

-3-2n+2n=-3<0.

Ko a(x) =—X — 27 TEUVOVTAL G’ £V TOVAGYIGTOV GNUEID LLE TETUNUEVT APVNTIKY] KOl LEYOADTEPT

0V —27 .
6. Aiveton cuvaptnon f napayoyicyun oto R ko n cuvdptnon y 'y
g(x)=f(x)+ x> —6 g onolag n ypawn mopdotacn diveton 4

OTO OUTANVO GO
a) Na peremoete v f g mpog tn povotovia kot ta akpoToTa.

B) No dei&ete 0Tin C; déyeton opldvria epamtopévn 6to X, =0.

v) No dei&ete 0TL vGPYOLY &),E, € (—2,2) TETOL0, DOTE -2

F(6)+£/(€:) =0, / T X

0) No vroAoyiceTe Ta OpLaL:

13
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€) Na dei&ete 011 1 e€iowon @ (X) +x+3=f (X) +x* —6x> +10x* £yt ToVAGYIOTOV 1ot pilo 6TO (3, 4)
Avo

a) Amo to oyfua Tapatnpovpe 0TL M g elvar yvnoimg avéovoa 6to (—oo, O) Kat yvnoing pdivovca
o710 [0,+00).
Etvar g(X)=f(x)+x* -6 <f(x)=g(x)—x*+6
Eoto X;,X, €(—0,0) pe X, <X, . Eivar g(X,) <g(X,) xon XI >X; < —X; <—X; <> —X; +6<—X; +6
omdte ko (X, )—X: +6<g(X,)—X; +6 < F(x,)<f(X,) apan feivar yynoing avéovsa oto (-0,0).
Eoto X;,X, €(0,4%) pe X, <X, . Etvar g(X,)>g(X,) kot XJ <X; <> =X >—X; <> —X +6>-X; +6
omdte kar g(X,)—X; +6>9(x,)—X; +6 < F(x,)>F(x,) dpan f eivar yvnoing bivovsa oto [0,+x).
H g éxet péyioto 1o g(0)=4, omote g(X)<4 (1). —-X*+6<6 (2)
(1)+(2)=f(x)<10=F(0) apa n f &xer péyroro to f(0)=10.

B) And o oyfipa mopotnpodue 6t g'(0)=0.
Eivar g'(Xx) = (f (x)+x2— 6), =f'(x)+2x dpa g'(0)=0<f'(0)=0 ondte n f déxeTon oplovo

epomnTopévn oto 0.

v) Bivan (-2)= g(~2) —(-2)° +6=2, f(2)=gf2) -2 +6=2

oy f epappotetar o ©.M.T. ota Swotipara [-2,0], [0,2] , ondte vrapyovv & €(-2,0), &, <(0,2)
£(0)-f(-2) 10-2 f(2)=f(0) 2-10

tétola dote: /(&)= 4 xou f' b —4.
(&) 0+2 2 (&) 2-0 2
Etvar f'(&)+f'(&,)=4-4=0.
: , I A e |
d) i) Am6 t0 oyMpa Tapatnpodpe ot lim g(x)=—0bpa lim—— = lim==0

X—»—00 g(x) U——0 Uu—-w |J

iy im3) =4 i 8)=90) o« 90,
x>0 nmux x>0 nux x—0 nux 1
X

iii) A6 t0 oy TOPATHPOVLE OTL XIlﬂrpoog (X) =—o0 Gpo. /_\\ @Kl‘] o @W o )MC

® 0 ITL0 MAOVOL0G KOOJOG
g(x)=0 ® \° J :

X|LTW[9(X)GG(X)} = Jimm(mem) - O}EEOF = mlggoej -0 Bepareov xat aokroe@v
g) g(x)+x+3=F(x)+x"—6x> +10x> <:>LQ>(j+x2 —6+x+3=ffX) +x* —6x>+10x*> <
x*—6x®+9x* —x+3=0
‘Eoto h(x)=x"-6x+9x* —x +3. Tapampovpe 6t h(3)=0, ondte pe Béon to oyfue Horner n h
yivetauh(x)=(x —3)(x3 -3x° —1) .
‘Eoto ¢(x)=x-3x" -1, x€[3,4] . Eivar ¢(3)=-1<0, ¢(4)=64—48-1=15>0, dnradt
9(3)(4) <0 xar enewdn n ¢ givar cuveNG OGS TOAVOVVIKT, GOUPOVE pe To Bedpnua Bolzano vrdpyet
X5 €(3,4) tét010 dote @(x;)=0. Tote h(X;)=(x, —3)(X§ -3%5 —1) =0.

14
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7. Aiveton cuvaptnon f napayeyiciun cto (O,+oo) KOl 1] GLVAPTNON ¥ i
g(x)=e*f(x) g omolag n ypagun tapdotaon diveton 610 Surhavd

GXTHOL.
a) Na ogi&ete 6T T eivan yvnoimg ebivovoa.

B) Na deitete ot lim f(x)=0.

¥) Na Bpeite 10 mhibog Tov Micewv mg e&icwong f(X)=a, aeR.

|
8) Avn g’ eivon yvnoimg avéovoa 6to (O,+oo) , VoL e it et
3

Seikete o 29(5)<g(4)+9(6) -

€) No vroloyicete Ta 6pia:

LFrET e ConC L)

67) Yo onueio M kweitar eni g C; karn tetpnpévn tov avgdvetan pe pubud 1

x"

pHovéoda To devTeEPOAETTO. AV f'(3) =e° va Bpeite TV ToHTNTO ATOUAKPVVGTG TOV
Ao TNV 0pYN TV 0EOVMV, TN YPOVIKT GTIYLUN TOV JLEPYETUL OO TO GMUEio A(3, 4) .
Avo
0) And 10 oy Topatnpovpe 6TL M g ivor yvynoing edivovsa 6to (O, +oo) .

Eivaw g(x)=e"f(x) = f(x)= 9(x) =g(x)e™

eX

Eotw X;,X, €(0,+0) pe X; <X, . Eivar g(X;)>9(X,)>0 kot =X, > X, < e >e™ ondre ko

g(x,)e™ >g(x,)e” < f(x,)>f(x,) apan f eivar yvnoing ebivovsa oto (0,+).

B) Am6 10 GO TAPATPOVUE OTL XIim 9(x)=1, onéte _lim f(x)= lim (g(x)e‘x)=1-0=0.

X—>+00 X—>+00

) Eiva lim f(x) = lim (g (x)e™™ ) =10-1=10. Enedn 1 f eivar cuveyng kot yvnoiog ¢divovsa 610
x—0"

x—0"
A =(0,+0) &gt cbvoro Tipdv tof (A) = (XILrllf (X),XILHOW f (X)) =(0,10) .
Av ae (0,10) TOTE VIAPYEL LOVADIKO P € (0, +00) tét010 ote T (p) =a.
Av ae(—0,0]U[10,+0) tote o & f(A) karn e&icwon ivar addvarm.

8) Eivau XIim 9(x)=1, 6pwg

fa) F0 0 i (g1 0)

limg(x)= lim

X—>+0 X—>+00 e X—>+0

Eoto ¢(x)=g(x)+g'(x) pe limo(x)=1,16te g'(X)=0(x)—g(x) xat

X—>+0

Jim g'(x) = lim [ o(x)-g(x) ]=1-1=0

€) ['a v g epappoletar to Bedpnuo Méong Turg ota dtactipota [4, 5] Kol [5,6] , OTOTE VILAPYOVV
& €(4,5) k&, €(5,6) tétowa, dote:
5)-g(4 6)-9g(5
0(2)= 2 _g5)g(0) v (6) = LI ) s).
Eivan & <&, koum g’ sivon yvnoiog avéovoo ondte

15
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9'(&)<g' (&) =e(5)-8(4)<g(6)-g(5) = 2¢(5)<g(4)+2(6)

67) i. An6 10 oo mpokvntet ot lim g(x) =10 kon g(x)<10 yia kGbe X >0,
x—0"
1 g(x)+10=u
Gpa lim = lim==-w
x-0" g (X) —10 x-0'= us0 Uy

u—0"

f(x)=u
ii. lim Lnuf(x) = limlnuuzlimnﬂzl
X—3+00 f(x) L(agin: u—0" U u—0" U

1

O
iii. lim f(X)nui = lim 1nuuz lim M — o

X—>+00 f(x) )J:::: u—+0 u—>+o g

, , nuu |nuu| 1 I nuu 1
lNo kabe U>0 givol |—|=——<—<>-——<——<—

u u “u u u u

T ! , . . . Muu

Eneion lim = =0, and 1o kprrnpro mapepPorng eivar kar lim —=0.
u—>+o | u—+o

s (OM)(1)~ T 0 ki (om () -2 PN,
(OM)' (t))= :3;%4425 = ? LOVASEC LKOVG/SEC.

8. Aivetan ovvaptmon f mapayoyiciun oto R kot n cvuvéptnon '\
g(x)=f(x)—x+1 g onofog n ypapwy Tapdotacn divetor 6To
SmAavVO oy Lo

a) Na deitete 6T ) f givar yvnoing avéovaco. =
B) Na Bpeite o mhifog Tov Micewv g e&icwong f(x)=2018.

v) Na Bpeite v epantopévn g C; oto X, =0.
) Na deitete 6nun T’ givan ovveyig oo X, =0.
€) No vroloyicete Ta Opia:
. ef(x)+e" —f(x)-1 .
i, lim () - -1 i, lim ({[f7 () =F (x) +7(x))
X—> X X—>—00
61) Yo onpeio M kiveiton eni g C; kon n tetpunpévn tov av&dvetat pe puduod 1 povada to
devtepoiento. Na Ppeite tov puBud petafoing e amdoTaoG TOL Ao TNV APyl T®V 0EOVMV, TN
YPOVIKT GTLYpT TOL S1EPYETOL 0O TO oNpEio A(O,f (0)) :

o) Ao To oYU TaPATPOVUE OTL 1 § eivar yvnoing abdEovoa oto R.

16
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Eivar g(x)=f(x)—x+1<g(x)+x-1=f(x)
‘Boto X, X, €R pe X, <X, . Eivor g(x;)<g(x,) kor X, 1< X, -1 omdte ko

9(x,)+x, —1<g(X,)+x, ~1=F(x,) <F(x,) apon feivar ywnoiong avEovon oto R .

B) Mo k6be X >0 givar g(x)>0< f(x)—x+1>0<f(x)>x—1. Eneidn
XILTO(X —1) =+ eivon ko XILrEOf (X)=+00. T kGbe X <0 givar g(x) <0<
f(X)—x+1<0< f(x)<x—1. Enedn XILrpOO(X —1)=—o0 givor kar lim f (x)=—0.
Eme1on 1 T eivar cuveync kot yvnoing avéovoa oto A=R £&yel chvoro TiudV T0
f(A)= (XILrEOf (x), lim (X)) =R . Eneidn 2018 f(A) vmapyet povadiko x, € R tétoro, dote

f(x,)=2018.

Y) An6 1o oypa mapatnpovue 6T gvbeio Y =X eivon epartopévn mg €, oto O, ondte g’(O) =i, =1.
Eivar g'(x) = (F(x)—x+1) =F'(x)-1, 6pa ¢'(0)=1=F'(0)~1=1=/(0) = 2. Eivan
9(0)=0<f(0)+1=0(0)=-1.

H epantopévn mg C; o10 X, =0éxe1 e€icoon y—f(0)=f'(0)x < y=2x-1.
6 '
f(x)+1 0 = (f(x)+1)

f 1
) Eivar f’(O)zZ@Iimﬁzz'Oucog lim——— = lim~———~>=Ilimf'(x), dpa

x>0 X x—0 X DLH x—0 (X)’ x—0

limf'(x)=2=f'(0) , omote n f'etvon cuvexfigoto X, =0.

) {ex (f(x)+1)—(f(x)+1)]

e*f(x)+e* —f(x)-1

e IXILT(]’ 2x2 :IXILT(} 2x2 N
*—1)(f 1 X _
im2 (= Z(X)+ L S L RS W
x—0 2X x=0 2% X 2
e* -1 (%] e* 1 f(x)+1
(lim = lim—== xu lim——~——=f'(0)=2)
x>0 2X DLH x—0 2 2 x—0 X

ii. A6 o oyfipa mpokbdmrer 6TL lim g(x)=—-1 , ondte
X——0

lim £ (x) = lim (9(x)+x 1) =—=o..lim (|JF*(x)=(x) +f(x)) -

"m( 7 ()~ (x) + (x)| fz(x)—f(x)—f(x)):
o £2(x)—f(x)—f(x)

- 00-100) - (x) ) B
o \/fz(x)(l—f(lx)J—f(x) H_w—f(x){ fl—f(lx)ﬂj Xﬂom[ L 1X)°+1}

ot) Ecto M(X(t),y(t)) , omov y(t) =f(x(t)) ‘Ecto t, n xpovich otiyp mov to M Siépyetan omd 1o A,

tote: X(t,)=0, y(to)zf(x(to))zf(O)z—l kot X'(t) =1 . Eivar (OM)(t)=/x*(t)+y?(t) ko

17



www.Askisopolis.gr

o 2x(0)x () +2y()y' (1) x(£)x (1) +F(x(0)F'(x(1))x(1)

(OM) (1) = = , OTOTE
20+ v (1) (0 (0
(OM), (t)= 01+ f(0)f'(0)-1 =—2 HOVAdEG WAKOLG/SEC
02 +(-1)°
9. Aiveton suvapon f napayeyioyn oto [0,+00) kot covapon g:(0,+0) >R pe A y

X

f(x)-e . , , . .
g(x)= Y Kot g (1) =2e , G omoiog 1 YPOPIKN Tapdotacn divetot 6To

SmAavo oynua.
o) No vroloyicete ta OpiaL:
. g(x X >
i. Iim# ii. I|mM iii. lim X 1 X
-0 f(x)-1 x>L X —1 -1f(x)—e
B) Apov dcitete 0T f (1) =€, V0. VIOAOYICETE TaL OpLoL: -2
i lim f (x) ii. limf (x)

7) Av 0<a <P va deifere ont Bf(a)—of (B) <Pe —ae’.
8) Na deitete vdpyer & €(1,+90) tétoto, dote f'(§)=9.
Avo

) Eivar g(x) = < xg(x)=f(x)-e* < f(x)=xg(x)+e*

f(x)—e"

Enedn Iirgl g(x)=-2, eiva Iirg]f(x) = Iirp[xg(x)ﬁtex:' =1 xan emedn n f eivon cvveyrc, ivar kot
f(0)=1.

f _aX x<(0,1)
FOO=¢ " E% (x)<e, omtee imf (x) < lim e 1, dpa v

o ke x €(0,1) eivar g(x) <0<
X x—0" x—0"
TIMEC TOL X TOAD Kovtd 670 0, givan f (X) -1<0.
1 f(x)-1=u 1
i. im——— = lim==—
x—0" f (x)_]_ x50t = us0 |

u—0"

g(x)

i, 1im 2 i 9)=90) gy,
x>l x—1 x-o1 x—1
iii. Eivon g(1)=0<:>f(1)—e=0<:>f(1)=e

f(x)-e" J, z(f’(x)—ex)x—f(x)+ex

X

Eivar g'(x) =[

f'(1)-e-f(1)+e

g(l)=2e= =2e=f'(1)-e=2e=f'(1)=3e.

12
fim X=X g XDy x 11
o1f(x)-e oif(x)-e =1f(x)-f(1) f(1) 3e

x-1

B) i. Am6 to oyfipa Tpokvmre 6Tt lim g(x)=+00 . Téte lim f(x)= lim [xg(x)+eX] =+0.
X

—>+00 X—>+00 X—>+%0

18
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f(x)-¢* f < f .
Eivau g(x):m@g(x):ﬂ_e_Qﬂzg(x)_{_e__
X X X X
Enedn lim L , etvon  lim m = lim [g(x)+e—}:+oo+oo=+oo . Opwg
X—+0 X DLH x—+0 ] X—+0 X X—>+00 X

m [z] Iim@ , Gpor lim £/(x) =+oo.

lim

X—>+0 ¥ DLH X—+0 X—>+00
f _ X

ii. Eivar limg(x)=-2< IimM=—2.’Oucog
x—0" x—0" X
t)-e (o) fi(x)-e
lim == = lim —=—— < lim (f'(x)-¢*)=-2
DLH x—0* 1 x—0"

x—0" X
, ’ X ’ _ X Je H [ N X\ _ \_
O¢tovpe f'(x)—e* =p(x) = f'(x)=0(x)+¢e" , omote XILTf (x)= XILFQ ((p(x) +e ) ==0%0= -1

v) Ao o oyfjua TpokvITEl 6TL 1 g £lval yvnoing avovoa 6to medio opiopol g,

omote (o) <g(B) < (N <f('3é‘eﬁ o BE ()~ e’ <af(B)-oc’ &
o

Bf(a)—of (B) <pe’ —ac’

8) @cwpovpe ™ ovvapmon h(x)=Ff(x)-9x, x=0 .
Eivat h(1)=f(1)-9=1-9=-8<0 .

Etvar lim h(x) = lim (f(x)=9x)= lim

X—>+00 X—>+00

f(x) o ,
X| —=-9||= +oo(+oo) =400, Gpa vapyet v >1 kot wapo
X

ToAD peyahog, tétowg Gote h(y)>0.

Ene16m m h givan cvveyng oto [1, y] 0o Topovotalel pEyloTn Kot EAAYIOTN T GTO SIUCTNUA OVTO.

- - h(x)-h() - , , o
Eivoi h (1) <0< IIrE " <0, dpa moAd kovtd 610 1 amd TIg PEYOADTEPES TIHEG Eivat
h(x)=h(1) , , o

— G 0.0pwg X—1>0 ométe h(x)—h(1) <0< h(x)<h(1), ondte n h dev &xer ehdyioTo oTo
x=1.

h(x)—h
Etvan h'(y) >0 < lim M >0, dpo TOAD KOVTE 6TO ¥ amd TIG LKPOTEPEG TIHEG Etvat

Xy X ’Y
M >0.0pog x—y<0 ondte h(x)—h(y)<0<h(x)<h(y), ondte n h dev &xer ehdyioTo oT0
X—y

X=y.
Ene16m n h mapovoidlel ehdyiom Tiun 6to [1, y] KoL auT Ogv gival 0Tl AKPOL TOL d1AGTAUATOC, Bal VITAPYEL

e (l,y) 010 omoio 1 h Ba mapovoialer ehdyiotn Tiun. Tote duwg amd o Oedpnua Fermat Ba 1oydetl 6T

h(£)=0&f'(&)-9=0=f(&)=9.
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10 Eotw 800 @opéc mapoaywyiciun cvvéptmon F:R >R, i
Y70 duwAavo GyNua SIVETOL 1 YPOQIKT TAPACTOGCT) TG TOPLYDYOL

™m¢ f ot0 didoTna [—1, 5] :
a)i. Na tpocdiopicete ta dtootiuoto ota omoio 1 f eivan
yvnoing avéovaca, yvnoing pdivovca kot vo Ppeite Tig
0¢0€1g TOMIKAOV 0KPOTATOV TNG.
ii. Na mpocdiopicete ta Stootipota ota omoio 1 T eivan
KLPTH, KOTAN Kot Tig 0E6E1C TV onueinY KOUmNG TG
B) ‘Eoto ot f, eivon moAvdvopo tetdptov Boaduov.
i. Na Bpeite nv ' xon va oyedidoete tv vrdloun
YPAPIKT TNG TAPAGTAO.
ii. Na Bpeite v f, av emmiéov yvaopilete o6t T (O) =1.

2 ) g

iii. Na kavete o mpoyelpn ypopikn topdotacn g f.

[
PR — N

A

o) i. 1o daothpoto [—1, O) Kot (1, 4) elvan f’(x) <0 ko emewdn N f eivar ovveyng, eivan yvnoing edivovca
o€ kaBéva amd To S1ueTHOTA [—1, 0] Ko [1, 4] .
Yt SlcThpoTo, (0,1) Ko (4,5] givan f'(X) >0 kot emedn M f eivon ovveyng, givor yvnoing avéovoa og
kaBéva and ta dStwoThuaTo [0,1] Kot [4,5] .

H f éye1 tomkod eldyioto ota X, =0 X, =4 kot Tomkod péyieto oo X, =1.
)

.. 1 . , , , , , . ,
ii. Xta daothiHoTa {—1,5} Kot [3,5] n ' eivon yynoiog avéovoa, dpan f eivar kupt ot kabéva and to
. . . 1 0 , , , , ) ,
dloTNUATO 0VTA: XTO OG0T 5,3 n ' etvon yvnoiong edivovsa, dpa n f eivar koikn 610 Sidotnuo

avtd. H f éyet onueio kopmng ta A[%,f (%D Kot A(3,f (3)) .

B) i. Av n f eivar moAvdvopo tetdpton Baduov, tote n T’ givon tpitov Baduov.
‘Ecto f'(X) =ax® +BX* +yX+8, a#0. Amd 10 GYNA TOPATHPOVLE OTL
f'(0)=0=8=0, f'(1)=0=a+B+y=0 (1),
f'(3)=—6<270+9P+3y=—"6<=90+3p+y=-2 (2) kat
f'(4)=0< 640+16B+4y=0<=160+4B+7=0 (3).
Am6 10 cvomua tav (1), (2), (3) Tpoxvntel 6Tt aa=1, B=-5 kot y=4, dpa
f'(x)=x*-5x* +4x.

ii. Eneldn n T’ eivon moAvdvopo 3ov Babuov, dev éxel acOuntoTes.
lim f'(x) = lim x* =—o0 ko lim f'(x)= lim x* =0
X—>+0

X—>—00 X—>—00 X—>+30

4 '
P i. f'(x)=x*-5x +4X©f’(x)=(%—§x3+2x2j =

2 e

4
f(x)=X——§x3+2x2+c, ceR.
4 3

4

i.f(0)=1<c=1 apa f(x)=%—§x3+2x2 +1, xeR
20
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Eivon f(—1)=5—9, f(ljzﬁl, f(1)=§, f(3):_§,
12 2) 192 12 4
27 13
f(4)=—- f(5)=——
(9)--Z xaut(5)=-1

FuykevipwTikd ot petaforéc me f oto didomua [—1, 5]

@aivovtal 6Tov TopaKATo Tivoka.

-1 0 1/2 1 3 4 5

X
/- [re N+ [AN-[7- | 7+

K T.E. /

f \ /Z.K. \4};
T.E.
iii. Enedn) lim f (x)= lim f (X) =+o0 ka1 1 f wg TOALOVLHIKN

40V BobuoD dev £xEl OCVUTTMTES, N YPAPIKY] TNG TUPAGTUCT
£XEL TNV TOPOKAT® HOPON.

11.Aiveron n cvvaptnon f :[—2,3] — R dbo popég
TOPOYOYIGIUN LE GUVEYN TPOT TOPAY®DYO.
And v ypagwn tapdotaon g ' n onoia paivetan
GTO OUTAOVO GYNLLO VOL OTTOVICETE T ETOUEVO EPOTILOTA
oV 1o 00VV
3) 7
o f(-2)=-2,f(-1)=0,f| = |==
(-2--2.f(-n-0f(3]-]
e E =6E,=1«xu E;=2.
o) Na Bpeite To diactuata povotoviag kat to akpotato g f.
B) No peretnoete v f wg mpog v kvptdTnTO KO TOL
ONUELD KOUTNG.
v) Na kdvete ) ypagikn topdotacn g f.
d) i. Na Bpeite o ohvoro Tiuadv g f.
ii. No AMoete v e€iowon f (X) =a

Avo

) f'(x)>0 ot Swotipata (—2,1),(2,3] ka f'(x) <0 oto (1,2) épa eivar ywnoing adéovow oo

dluoThHaTo [—2,1],[2,3] Kot yynoing edivovca 610 [1, 2] , aQOv glvon mapaywyioun 6To [—2,3]

EMOPEVMG KOl GUVEYNG G AUTO TO SLACTI O
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B) H f'(x)>0 ota diaomipata [-2,1],[2,3] kon f'(x)<0 o10 Sidotnpa [1,2] ondre:
E, 6<:>j x)dx =6 <[ f(x ]12—6c>f(1)—f(—2):6<:>f(1)=4.
E, =l [ F/(x)dx =1 ~[f(x ]izl@—f(2)+f(1):5<:>—f(2):1<:>f(2):—1.
B, =26 [ F(x)dx =2 [f(x ]2:2<:>f(3)—f(2):2<:>f(3):1.
3

3
f' yynoing avéovca oto dlooThoT [—2,—1],{5,3} ka1 yvnoing edivovca 6to [—1,5}.

3 3
Apoa 1 T elvar kvpt ota Sttt [—2, —1] , [E , 3} ,kKoiAn oto {—1, E} Kol £xel oNUEiD KOUTNG

o onpeio A(-1f(-1))=A(-1,0) , B(g,f[gnz B@%)

)

o +N o -\ —/ o) 4

T.E. T.E. ; .'2/!1_1 o1 2 3
-2

-3

8) Eoto ta dwuotipota A, =[-2,1],A, =(1,2),A, =[2,3].

H f eivon cnvsxﬁg ota A, A, A; ko Adym Tov £ldovg TG povoToviag oTo avricsrmxa SLOTILOTO E(OVLLE:

)=[F(-2)8()]=[-2.4], F(A,)=(lim £(x). lim F(x))=(3.4) xa £(A0)=[£(2).£(3)]=[3.9]
To cbvoro Tdv g f etvar : F(A)=F(A)Uf(A,)Uf(A;)=[-29].
I'o v e&iowon f (X) =0 €YOVLE:
Av a<-21 a>9 eival addvar.
Avo=—2Ma=31na=4 | a=9 pio Avon mv Xx=-1,2,1,3 avtictorya.
Av —2<a<3 ;tote aef(A)),aef(A,),f(A;) ondten e&icoon &g pia Abon 610 Ay
Av 3<a<4 1ot aef(A)),f(A,).f(A;) ondten e&icwon éxe tpeig Moeg ota Ay, A,, A, avticTolya.
Av 4<a<9 tote aef(A;),aef(A,),f(A,) ondten e&icoon &gl pia Abon 610 As.
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